永辉超市股份有限公司 第三届监事会第二十一次会议决议公告

本公司及董事会全体成员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重 大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

永辉超市股份有限公司(下称"公司")第三届监事会第二十一次会议于2018 年10月24日在公司左海总部三楼3号会议室以现场结合通讯方式召开,会议应出 席监事五名, 实际到会监事五名。会议由监事会主席林振铭先生主持, 董事会秘 书列席会议。会议的通知、召开符合《公司法》及其他相关规定。

经全体出席会议的监事审议和表决,会议通过了以下议案:

一、关于永辉超市股份有限公司与关联方共同投资的议案

永辉超市股份有限公司(以下简称"永辉超市")、百佳(中国)投资有限公司(以 下简称"百佳中国")和Tencent Mobility Limited(以下简称"腾讯")在中国签署 投资协议,各方拟按协议约定于中国境内设立一家中外合资经营企业(以下简称"合 资公司"),并将永辉超市和百佳中国持有的部分子公司股权置入合资公司,腾讯投 入现金。

合资公司将对永辉超市及百佳中国于中国广东省内的超级市场业务进行整合, 以期进一步提高相关业务与资产的运营能力,为各方共同获取更大商业利益。

(以上议案同意票5票、反对票0票、弃权票0票)

二、关于向2018年限制性股票激励计划激励对象授予限制性股票的议案

根据2018年10月10日召开的2018年第一次临时股东大会通过的《2018年限制性股票激励计划(草案)》、《关于提请股东大会授权董事会办理回购公司股份以及公司股权激励相关事宜的议案》,确定授予日为2018年11月1日,向21名激励对象授予限制性股票合计7,650,900股,授予价格为4.15元/股。

(以上议案同意票5票、反对票0票、弃权票0票)

特此公告。

永辉超市股份有限公司监事会 二〇一八年十月二十五日